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Wat is uw reactie op de kritiek van hoge officieren die klagen over een 
gebrek aan kwaliteit van bestuur en zakelijkheid bij Defensie? 

2 
Wat is de stand van zaken ten aanzien van de implementatie van het 
Handtekeningen en Bevoegdhedenregister? 

3 
Ligt de oprichting van het Financieel Administratie- en Beheerkantoor op 
schema en zal deze dus per 1 augustus 2012 een feit zijn? 

4 
Kunt u de wijze waarop de defensieonderdelen worden ontvlochten, 
gestandaardiseerd en ingebed in de dagelijkse bedrijfsvoering van het 
Financieel Administratie en Beheerkantoor, omschrijven en hiervan een 
praktijkvoorbeeld geven? 

5 
Wanneer zal de Kamer de eerste rapportage over (een deel van) het 
feitelijke materieelbeheer bij Defensie ontvangen? 

6 
Welke data ontbreken in de munitie-administratiesystemen? Waarom 
ontbreken juist deze data? 

7 
Kunt u garanderen dat de munitie-administratiesystemen eind 2011 
volledig op orde zijn gebracht? 

8 
Welke achterstanden bestaan er in het cryptobeheer? Wanneer zullen deze 
achterstanden zijn weggewerkt? 

9 
Waardoor wordt de achterstand inzake de controle van personeelsdos-
siers veroorzaakt? Welke maatregelen worden genomen om deze 
achterstand weg te werken? 

10 
Op welke wijze is in de praktijk zichtbaar geworden dat de reorganisatie 
op materieellogistiek terrein veel aandacht vraagt van dezelfde mensen 
die belast zijn met het verbeteren van het beheer? 

11 
Welke risico’s met betrekking tot de gelijktijdige reorganisatie op 
materieellogistiek terrein en het verbeteren van het beheer zijn het grootst 
gebleken? 

12 
Op welke wijze is getracht de risico’s van de reorganisatie voor het beheer 
te beperken? Welke maatregelen zijn er genomen? 

13 
Zal de Kamer twee keer per jaar worden geïnformeerd over de voortgang 
van de verbeterprocessen? Op welk moment zal dit, naast het informeren 
van de Kamer in het jaarverslag, gebeuren? 
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14 
Kunt u uiteenzetten hoe het komt dat het aantal gecontroleerde perso-
neelsdossiers achter loopt op de planning, waarin er van uit werd gegaan 
dat in het eerste kwartaal van 2012 alle dossiers gecontroleerd zouden 
zijn? 

15 
Kunt u aangeven hoeveel van alle personeelsdossiers er nu daadwerkelijk 
op orde zijn op dit moment? Op welke termijn zullen alle dossiers op orde 
zijn?
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